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〇 招 集 告 示

吉川松伏消防組合告示第７号

令和６年第２回（７月）吉川松伏消防組合議会定例会を次のとおり招集する。

令和６年６月２８日

吉川松伏消防組合管理者 中 原 恵 人

記

１ 期 日 令和６年７月１２日（金）

２ 場 所 吉川松伏消防組合消防本部３階議場
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

応招議員（８名）

１番 鈴 木 勉 議員 ３番 戸 田 馨 議員

４番 飯 島 正 義 議員 ５番 菊 名 克 典 議員

６番 吉 川 敏 幸 議員 ７番 吉 田 俊 一 議員

８番 松 岡 高 志 議員 ９番 長 谷 川 真 也 議員

不応招議員（１名）

２番 岩 崎 小 百 合 議員
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令和６年第２回（７月）吉川松伏消防組合議会定例会

議事日程（第１号）

令和６年７月１２日（金曜日）午前９時３０分開会

日程第 １ 議長の選挙

日程第 ２ 議席の指定

日程第 ３ 会議録署名議員の指名

日程第 ４ 会期の決定

日程第 ５ 諸般の報告

日程第 ６ 行政報告

日程第 ７ 一般質問

日程第 ８ 第７号議案 財産の取得について

日程第 ９ 第８号議案 監査委員の選任について
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午前９時３０分開会

出席議員（８名）

１番 鈴 木 勉 議員 ３番 戸 田 馨 議員

４番 飯 島 正 義 議員 ５番 菊 名 克 典 議員

６番 吉 川 敏 幸 議員 ７番 吉 田 俊 一 議員

８番 松 岡 高 志 議員 ９番 長 谷 川 真 也 議員

欠席議員（１名）

２番 岩 崎 小 百 合 議員

地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した人

管 理 者 中 原 恵 人

副 管 理 者 鈴 木 勝

消 防 長 黒 田 信 浩

次長兼総務課長 田 中 文 雄

次長兼吉川署長 小 池 稔

副 参 事 小 川 勝 司兼 警 防 課 長

予 防 課 長 永 峯 秀 光

指 令 室 長 後 藤 祐 一

松伏消防署長 伊 藤 嘉 則

本会議に出席した事務局職員

書 記 次 長 豊 田 賢 一

書 記 鈴 木 瑞 己
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〇戸田 馨副議長 皆様、おはようございます。消防組合議会副議長の職を務めさせていただいてお

ります戸田馨でございます。

議員の皆様方には、大変お忙しい中、ご健勝にてご参集を賜り、ありがとうございます。議長が

決定されるまでの間、地方自治法第106条第１項の規定により、議長の職務を務めさせていただき

ます。

◇

◎議員の紹介

〇戸田 馨副議長 本議会前に、松伏町選出議員の任期満了に伴う改選がありましたので、ご報告申

し上げます。

令和６年４月22日に行われました松伏町議会臨時会におきまして、当消防組合議会議員に選出さ

れました議員を紹介申し上げます。

吉田俊一議員、鈴木勉議員、松岡高志議員、長谷川真也議員。

それでは、選出されました議員の皆様より自席にてご挨拶を賜りたいと存じます。

最初に、吉田俊一議員。

〇吉田俊一議員 吉田俊一です。皆さんとまた消防行政について学びながら取り組んでいきたいと思

います。よろしくお願いいたします。

〇戸田 馨副議長 次に、鈴木勉議員。

〇鈴木 勉議員 鈴木勉です。消防議会は久しぶりなのですけれども、どうぞよろしくお願いします。

〇戸田 馨副議長 次に、松岡高志議員。

〇松岡高志議員 松岡高志です。消防議会は久しぶりで、２度目になります。よろしくお願いいたし

ます。

〇戸田 馨副議長 次に、長谷川真也議員。

〇長谷川真也議員 長谷川真也でございます。皆さん、よろしくお願いいたします。

〇戸田 馨副議長 大変ありがとうございました。

◇

◎開会の宣告 （午前 ９時３０分）

〇戸田 馨副議長 ただいまの出席議員は８名であります。定足数に達しておりますので、これより

令和６年第２回吉川松伏消防組合議会定例会を開会いたします。

なお、２番、岩崎小百合議員より欠席の届出がありましたので、ご報告申し上げます。
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◇

◎開議の宣告

〇戸田 馨副議長 これより直ちに本日の会議を開きます。

◇

◎議事日程の報告

〇戸田 馨副議長 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付してあるとおりでございます。

◇

◎仮議席の指定

〇戸田 馨副議長 議事の進行上、松伏町から新たに選出されました議員の仮議席を指定いたします。

仮議席は、ただいま着席の議席を指定いたします。

◇

◎議長の選挙

〇戸田 馨副議長 日程第１、選挙第２号 議長の選挙についてを議題といたします。

これより議長の選挙を行います。

選挙の方法は、指名推選、投票、いずれの方法にいたしましょうか、お諮りいたします。

〔「指名推選」と言う人あり〕

〇戸田 馨副議長 指名推選というお声がございました。

そのように決定してよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇戸田 馨副議長 異議なしということですので、それでは選挙の方法は指名推選によることに決定

いたします。これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇戸田 馨副議長 ご異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選によることに決定いたしました。

お諮りいたします。指名の方法については、副議長において指名することにいたしたいと思いま
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す。これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇戸田 馨副議長 ご異議なしと認めます。

よって、副議長において指名することに決定しました。

指名いたします。

議長に長谷川真也議員を指名いたします。

お諮りいたします。ただいま指名いたしました長谷川真也議員を議長当選人と定めることにご異

議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇戸田 馨副議長 ご異議なしと認めます。

よって、会議規則第31条第２項の規定により、長谷川真也議員が吉川松伏消防組合議会議長に当

選されましたことを告知いたします。

それでは、議長に就任されました長谷川真也議長より自席にてご挨拶を賜りたいと存じます。

〇長谷川真也議員 ただいま推薦をいただきました長谷川です。議会の運営をしっかりしていきます

ので、皆様のご協力よろしくお願いいたします。

以上でございます。

〇戸田 馨副議長 ありがとうございました。

それでは、議事進行を交代いたしますので、ここで暫時休憩といたします。

休憩 午前 ９時３４分

再開 午前 ９時３５分

〔副議長、議長と交代〕

〇長谷川真也議長 休憩前に引き続き会議を開きます。

◇

◎議席の指定

〇長谷川真也議長 日程第２、指定第２号 議席の指定についてを議題といたします。

議席は、会議規則第３条の規定により、議長が定めることになっておりますので、議席を指定い

たします。

新議員の議席番号と氏名を事務局に朗読させます。
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〇豊田賢一書記次長 議長の命により朗読いたします。

１番、鈴木勉議員、７番、吉田俊一議員、８番、松岡高志議員、９番、長谷川真也議員。

以上でございます。

〇長谷川真也議長 ただいま朗読したとおり議席を指定いたします。

ここで、席札の交換があるため、暫時休憩いたします。

休憩 午前 ９時３５分

再開 午前 ９時３６分

〇長谷川真也議長 休憩前に引き続き会議を始めます。

◇

◎会議録署名議員の指名

〇長谷川真也議長 日程第３、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第79条の規定により

７番 吉 田 俊 一 議員

８番 松 岡 高 志 議員

以上の２名を今会期中の会議録署名議員に指名いたします。

◇

◎会期の決定

〇長谷川真也議長 日程第４、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。本定例会の会期は、本日１日限りとしたいと思います。これにご異議ござい

ませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇長谷川真也議長 異議なしと認めます。

よって、本定例会の会期は本日１日と決定いたします。

◇
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◎諸般の報告

〇長谷川真也議長 日程第５、諸般の報告を行います。

初めに、監査委員より令和６年３月から令和６年６月までの出納検査の結果について報告があり、

その写しをお手元に配付しておきましたので、ご了承お願いいたします。

次に、今期定例会に出席の説明員の氏名につきましては、お手元に配付させていただきましたの

で、ご了承お願いいたします。

以上で諸般の報告を終わります。

◇

◎行政報告

〇長谷川真也議長 日程第６、行政報告を行います。

中原恵人管理者。

〇中原恵人管理者 おはようございます。議員の皆様におかれましては、大変お忙しい中、ご参会を

賜り、深く感謝申し上げます。

それでは、早速ではございますが、２点の行政報告をさせていただきます。まず初めに、消防救

助技術指導会についてでございます。当消防組合では、例年開催されております全国消防救助技術

大会の出場に向け、本年１月から種目ごとに訓練を重ね、５月11日に予選となります埼玉県東部地

区大会において、引揚救助は２チームが出場し１位と３位の入賞、ロープブリッジ渡過は２名が出

場し１位と２位の入賞、ロープブリッジ救出は２チームが出場し１位と３位の入賞、はしご登はん

は２名が出場し２位と４位の入賞を果たし、出場した４種目において埼玉県大会に出場することと

なりました。

埼玉県大会は６月８日に開催され、各種目ともに健闘したものの、関東地区及び全国大会選出に

は至りませんでした。今後においても継続して消防救助技術を磨き、市町民の期待に力強く応えら

れるよう邁進してまいります。

次に、２点目、災害用ドローンの導入についてでございます。当消防組合では、令和６年９月頃

を目途にドローンを用いた災害現場での運用を予定しており、前年度から訓練機にて操縦者の養成

を図っているところでございます。

現在は、本年６月に整備いたしました災害時で使用するドローンにて、より実践的な訓練を実施

しているところでございます。ドローンを運用する主な災害におきましては、火災や自然災害及び

救助事故、安全管理上、消防隊員を進入させることが適切でない災害、またはドローンでの情報収

集が必要であると現場最高責任者が認める災害としております。引き続き操縦技量の維持向上や操

縦者の養成を図り、災害対応力のさらなる強化を図ってまいります。
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以上で行政報告を終わります。

◇

◎一般質問

〇長谷川真也議長 日程第７、一般質問を行います。

一般質問については、６月12日付の文書をもって照会し、６月28日に通告を締め切りましたが、

通告がありませんでしたので、行いません。

◇

◎第７号議案の上程、説明、質疑、討論、採決

〇長谷川真也議長 日程第８、第７号議案 財産の取得について議題といたします。

提案者の説明を求めます。

中原恵人管理者。

〇中原恵人管理者 それでは、第７号議案 財産の取得についてご説明いたします。

現在、吉川市消防団第２分団に配備されております消防団車両を新たに取得するものでございま

す。購入する消防団車両ですが、可搬ポンプ及び大規模災害に対応するための救助資機材を積載し

ておる多機能型車両でございます。

今回の購入につきましては、指名競争入札の方法により執行したものでございます。令和６年５

月20日の指名業者選定委員会におきまして、指名業者６者を選定し、６月６日に入札会を行った結

果、１回目の入札で東京物産株式会社埼玉営業所が予定価格内の2,527万8,000円で落札し、直ちに

仮契約を締結したものでございます。

以上、準用する吉川市議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３条の

規定により提案するものでございます。

以上となります。よろしくお願い申し上げます。

〇長谷川真也議長 これより質疑に入りますが、当議案につきましては通告がされておりませんので、

質疑なしと認めます。

質疑はないようですので、これより討論に入ります。

討論はありますか。

〔「なし」と言う人あり〕

〇長谷川真也議長 討論の発言がありませんので、討論なしと認めます。

これより第７号議案の採決をいたします。
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本案は原案のとおり可決することに賛成の議員の挙手を求めます。

〔挙手全員〕

〇長谷川真也議長 挙手全員であります。

よって、第７号議案 財産の取得については、原案のとおり可決することに決定いたしました。

◇

◎第８号議案の上程、説明、質疑、討論、採決

〇長谷川真也議長 日程第９、第８号議案 監査委員の選任についてを議題といたします。

提案者の説明を求めます。

中原恵人管理者。

〇中原恵人管理者 それでは、第８号議案 監査委員の選任についてご説明いたします。

本案につきましては、識見を有する者のうちから選任されております監査委員の小島伊紀氏が令

和６年７月31日をもって任期満了となるため、新たに選任する佐々木ひろ子氏について同意を求め

るものでございます。

佐々木ひろ子氏につきましては、人格が高潔で、また行政運営に関し高い識見をお持ちの方でご

ざいます。何とぞよろしくお願いをいたします。

〇長谷川真也議長 これより質疑に入りますが、当議案につきましては通告がされておりませんので、

質疑なしと認めます。

質疑を打ち切り、本案は人事案件でありますので、討論を省略し、直ちに採決したいと思います

が、これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇長谷川真也議長 ご異議ないものと認め、これより第８号議案の採決をいたします。

本案は原案のとおり同意することに賛成の議員の挙手を求めます。

〔挙手全員〕

〇長谷川真也議長 挙手全員であります。

よって、第８号議案 監査委員の選任については、原案のとおり同意することに決定いたしまし

た。

◇

◎閉会の宣告

〇長谷川真也議長 以上で、本定例会の日程は全て終了いたしました。
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これをもちまして令和６年第２回吉川松伏消防組合議会定例会を散会いたします。

本日は大変ご苦労さまでございました。

閉会 午前 ９時４４分


